

1 апреля — Международный день птиц

Историческая справка: праздник проходит в рамках биологической программы ЮНЕСКО «Человек и биосфера». Отмечается в России с 1994 года, является самым известным «птичьим» праздником в России.

Основная цель: распространить знания о важности птиц в природных экосистемах и их значении для человека, оказать помощь зимующим птицам.

Международная конвенция по охране птиц, полезных в сельском хозяйстве, подписанная 19 марта 1902 года, стала первой международной конвенцией в области защиты окружающей среды. На смену ей пришла Международная конвенция об охране птиц, подписанная 18 октября 1950 года в Париже — в нее включены уже все виды птиц, а не только полезные для сельского хозяйства.

Предлагаем Вам поучаствовать или стать организатором следующих мероприятий:

- Всероссийская акция [«Хранители птиц»](#). В ходе флешмоба ученики и учителя участвуют в вебинарах, узнают о зимующих птицах, их важности для природы, привычках и питании, вместе учатся изготавливать правильные кормушки и подкормку для птиц.

Флешмоб организован на открытой платформе экологических знаний [ecowiki](#), проводится ежегодно с середины ноября до конца марта.

- [Мастер-класс по изготовлению кормушек](#) и подбору подкормки в рамках флешмоба «Хранители птиц».

- Выставки рисунков и фотографий, посвященных птицам.

- Благоустройство мест обитания водоплавающих птиц, вывешивание новых скворечников.

- занятия для малышей и младших школьников, на которых в игровой форме детей знакомят с разными видами птиц. Детям показывают фото птиц, рассказывают об их повадках;

- различные конкурсы и викторины на знание видов и повадок птиц, обитающих в данной местности;

- Мастер-классы по изготовлению фигурок птиц из бумаги в технике оригами «Журавлик», «Филин» и т.д.

- Выставки рисунков и фотографий, посвященных птицам.